

Novembre 2009

Le conseil d'administration d'Indesit a examiné les résultats du 3ème trimestre 2009 et approuvé le bilan provisoire

EBIT et Bénéfice Net en hausse au 3ème trimestre 2009
Endettement Net en baisse de plus de 100 millions d'euros

Le 29 octobre à Milan, le conseil d'administration d'Indesit Company s'est réuni pour examiner les résultats du 3ème trimestre 2009 et approuver le bilan provisoire.

L'EBIT au 3ème trimestre 2009 s'établit à 50,4 millions d'euros en hausse de 3,1% (48,9 millions au 3ème trimestre 2008) en taux courant.

Le Ratio par rapport au Chiffre d'affaires est de 7,1% (5,7% au 3ème trimestre 2008).

Si l'on ne tient pas compte des Charges extraordinaires liées principalement à la fermeture du site Wuxi en Chine et à celle de la plateforme logistique de Basse Ham en France, l'EBIT est de 59,3 millions d'euros (50,5 millions au 3ème trimestre 2008). Le Ratio par rapport au Chiffre d'affaires est de 8,3% (5,9% au 3ème trimestre 2008).

Les Profits du Groupe s'élèvent, au 3ème trimestre 2009, à 713,8 millions d'euros (858,3 millions au 3ème trimestre 2008) en baisse de 16,8% ce qui représente en taux constant, 763,4 millions d'euros, soit une baisse de 11,1%.

L'Endettement Net diminue de 108 millions d'euros, passant de 626,2 millions d'euros, au 30 septembre 2008, à 518,2 millions d'euros.

« En dépit d'un marché qui demeure difficile, nous enregistrons pour ce 3ème trimestre des résultats très positifs et qui reflètent la réactivité de notre groupe » a déclaré le vice-président d'Indesit Company, Andrea Merloni.

« Maintenir la solidité financière du groupe demeure une priorité stratégique mais nous sommes déterminés à entreprendre de nouveaux investissements et à continuer d'être confiants dans la reprise de la demande »

« Nous sommes très satisfaits des résultats obtenus. Le pire semble être derrière nous mais nous ne devons pas baisser la garde. EBIT et Bénéfice Net sont en hausse par rapport à l'année dernière » a commenté l'Administrateur Délégué, Marco Milani « et la rentabilité en pourcentage a retrouvé un niveau d'excellence, grâce à la maîtrise des coûts, à l'amélioration de bénéfices enregistrées par chaque unité, à la réussite des lancements de nouveaux produits et à une amélioration constante de la qualité. La dette retrouve son niveau modéré des années précédentes ».

Malgré la faiblesse de l'économie en général, le groupe Indesit a enregistré une augmentation record de l'EBIT en pourcentage comme en valeur absolue. Une profitabilité générée par les nouvelles améliorations apportées au mix/prix (en hausse de 5,1% en taux de change constant), par la qualité produit et les résultats obtenus par l'activité « service ».

D'autres facteurs positifs sont, également, intervenus comme la réduction du coût des matières premières et les mesures prises pour contenir les coûts et les dépenses.

La diminution du chiffre d'affaires est due principalement à la contraction des ventes en volumes (aux alentours de 17,2%) qui reflète celle de la demande sur les principaux marchés où le groupe se réjouit d'être en position de leadership ainsi que les effets négatifs du mouvements des devises suite au renforcement de l'euro par rapport aux autres devises utilisées par le groupe.

Excellentes performances enregistrées par la zone Grande Bretagne et l'Irlande, celles réalisées par l'Italie sont également très positives.

La France, quant à elle, comptabilisée dans la zone Europe de l'Ouest dont la marge enregistre une hausse 11,9 millions d'euros par rapport au 3ème trimestre 2008, peut se réjouir de très bons résultats et ce en dépit d'une relative contraction des ventes sur le segment encastrable, qu'elle a su compenser par :

- une augmentation du mix/prix ,
- la réussite du lancement de la nouvelle ligne Scholtès S3
- et l'optimisation du management des circuits de vente et de distribution.

Service de presse Indesit Company
Sarrotpress.com
43, rue d'Auteuil - 75016 Paris
Tel : 01 45 25 43 27 / Fax : 01 45 25 46 52
E-mail : christian.sarrot@sarrotpress.com
Portable Christian Sarrot : 06 08 22 07 82
Site web : www.sarrotpress.com

Indesit Company est le deuxième fabricant d'appareils électroménagers le plus important en Europe en terme de part de marché et le cinquième au monde.

Créé en 1974 par l'actuel Président-directeur Général Vittorio Merloni, coté à la Bourse de Milan depuis 1978, le Groupe affiche des ventes pour plus de 3,2 milliards d'Euros en 2008, et a produit aux alentours de 15 millions d'appareils. Indesit, Hotpoint-Ariston et Scholtès sont les principales marques du Groupe. Indesit Company opère sur 17 sites de production, 24 succursales commerciales au travers le monde et emploie 17.000 personnes.